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	Печатное издание  органов местного самоуправления  Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области



Безопасность детей в период каникул
Бытовой травматизм — самый распространенный, и причина его в большинстве случаев — невнимательность родителей, которые не только оставляют ребенка без присмотра, но и оставляют в доступных местах опасные для ребенка предметы, не закрывают окна и т.п. Оставляя ребенка одного дома, нужно учить его самостоятельно определять степень опасности. Расскажите детям, что спичками и утюгом можно обжечься, ножом — порезаться, а кипятком — ошпариться.
Из всевозможных травм улично-транспортная одна из самых опасных. Ребенок должен знать и соблюдать правила дорожного движения. Во избежание несчастных случаев детей нужно учить ходить по тротуарам лицом к автомобильному движению. Старших детей необходимо научить присматривать за младшими. При перевозке ребенка в автомобиле, необходимо использовать специальное кресло и ремни безопасности, ребенка надо посадить сзади и справа.
Позаботьтесь о том, чтобы ребёнок был заметен на дороге в тёмное время суток. Чтобы сделать ребёнка заметным на дороге, необходимо использовать светоотражающие элементы на одежде. Для этих целей подходят светоотражающие элементы: стикеры, фликеры-подсветки, фликеры-браслеты. Наиболее заметными являются фликеры белого или лимонно-жёлтого сета. Чтобы ребёнок был заметен даже издалека, рекомендуется размещать светоотражающие элементы на верхней одежде со всех сторон, в том числе на рукавах. 
Дети могут получить серьезные повреждения, воткнув пальцы или какие-либо предметы в электрические розетки. Их необходимо закрывать, чтобы предотвратить поражение электрическим током. Электрические провода должны быть недоступны детям - обнаженные провода представляют для них особую опасность.
Кроме того, ребенок должен знать и основные правила пожарной безопасности. О том, что нельзя играть со спичками и зажигалками, нельзя оставлять без присмотра электроприборы и т.д. 
Нельзя забывать и о безопасности на воде. Уважаемые родители, не отпускайте детей к водоёмам без сопровождения взрослых. 
Также очень важно для взрослых самим правильно вести себя во всех ситуациях, демонстрируя детям безопасный образ жизни. 
Обязательно расскажите ребенку о телефонах экстренных служб, позвонив по которым ребенок, попавший в сложную ситуацию, будет сориентирован специалистом службы спасения о дальнейших правильных действиях. Такой список телефонов должен лежать в доме на видном месте. А еще лучше выучить наизусть телефоны: 
- служба спасения - 101, 
- полиция – 102
- скорая медицинская помощь – 103 
 Инспектор ОНДиПР по Черепановскому и
Маслянинскому районам Новосибирской области
Кудаспаев Д.А.
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публичных слушаний по обсуждению проекта муниципального правового акта  о внесении изменений в Устав Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области
Публичные слушания назначены  решением Совета депутатов Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области от 23 апреля 2019 года
Дата проведения публичных слушаний: 03 июня 2019 года.
Время проведения: с 15-00  часов до 16-00 часов.
Место проведения: ул. Вокзальная, 23 администрация Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.
Председатель публичных слушаний: Батенева Ж.В.-председатель Совета.
Секретарь публичных слушаний: Шембель С. А. – депутат.
Присутствовали: жители Безменовского сельсовета  в количестве  27 человек.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1. Рассмотрение проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.
СЛУШАЛИ: Толстоброву О.Н., специалиста администрации, ознакомила присутствующих с проектом муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.
ВЫСТУПИЛИ: Жданкин И.М.  с предложением дополнить проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав следующими изменениями: 
Статья 33. Избирательная комиссия муниципального образования Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области
подпункт е) пункта 6 исключить:
«е) утверждает форму, текст и число бюллетеней, форму избирательного бюллетеня (избирательных бюллетеней), а также текст избирательного бюллетеня для голосования по единому избирательному округу на выборах депутатов представительного органа муниципального образования»;
подпункт е.1) пункта 6 исключить:
«е.1) выдает открепительные удостоверения в случаях, предусмотренных законом»;
подпункт ж) пункта 6 исключить:
«ж) обеспечивает изготовление бюллетеней по выборам депутатов представительного органа муниципального образования, главы муниципального образования, бюллетеней для голосования на местном референдуме, их доставку в нижестоящие избирательные комиссии, комиссии референдума».
ГОЛОСОВАЛИ:
         «За»- 27, «Против»-  нет, «Воздержались»-  нет
РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области  принять муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.
Председательствущий (подпись)   Батенева Ж.В. 
                      Секретарь (подпись)   Шембель С.А.
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