ЗАЩИТА ПРАВ РАБОТНИКОВ
Прокуратурой района в январе 2024 года проведена проверка исполнения трудового законодательства в ООО «Н».
В ходе проведенной проверки были выявлены нарушения трудового законодательства. Так в ООО «Н» осуществлял трудовую деятельность в должности сторожа, без официального трудоустройства гражданин А. 
Трудовая деятельность осуществлялась с сентября 2021 года по декабрь 2023 года. График работы у гражданина А. был сменный: 1 рабочие сутки через 3 суток выходных. Длительность 1 рабочей смены составляет 24 часа, отдых между сменами составляет 72 часа.
Также в ходе проверки было установлено, что размер оплаты труда гражданина А в 2021 – 2023 гг. установленный обществом с ограниченной ответственностью не соответствует минимальному размеру оплаты труда за период 2021-2023 гг., с учетом выработки ежемесячной нормы рабочего времени.
Кроме того, при увольнении гражданина А работодатель не выплатил ему денежную компенсацию за неиспользованные отпуска.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем прокурором района 09.01.2024 внесено представление директору ООО «Н» об устранении нарушений трудового законодательства. 
По результатам рассмотрения мер прокурорского реагирования директором ООО «Н» в отношении гражданина А был осуществлен перерасчет заработной платы, с учетом показателей МРОТ за период с 2021-2023 гг., также были выплачены денежные средства за не использованные отпуска. Общая сумма выплаченных денежных средств составила 109 115 рублей.
К дисциплинарной ответственности привлечены 2 лица.
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